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１．私は学校が楽しい

4 3 2 1

86%

10%

3% 2%

2.私は友達と仲良くしている

4 3 2 1

よりよい貴志小学校をつくるためのアンケート結果 

（児童用・１・２年生） 

１楽しくない ２あまりたのしくない ３たのしい ４とてもたのしい 

１なかよくしていない ２あまり仲良くしていない 
３なかよくしている  ４とてもなかよくしている 



 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

64%

26%

9%

1%

３．わたしは毎日の勉強がわかる

4 3 2 1

75%

23%

2% 1%

４．私は掃除を一生懸命している

4 3 2 1

１わからない ２あまりわからない ３わかる ４よくわかる 

１していない         ２あまりしていない  
３いっしょうけんめいしている ４とてもいっしょうけんめいしている 



 

 

 
 
 

 
 
 
 

81%

14%

3% 2%

５．私は給食の時間が楽しみだ

4 3 2 1

68%

19%

10%

3%

６．私はだれにでも挨拶ができる

4 3 2 1

１楽しみではない ２あまりたのしみではない 

３たのしみだ   ４とても楽しみだ 

１できない ２あまりできない ３できる ４きちんとできる 



 

 
 
 
 

 
 
 

65%

17%

8%
11%

７．私は家の人に学校の出来事をよく話す

4 3 2 1

83%

14%

3% 0%

８．私の学校は美しく整っていて過ごしやすく使いや
すい

4 3 2 1

１はなさない ２あまりはなさない ３よくはなす ４とてもよくはなす 

１おもわない ２あまり思わない ３そう思う ４とても そう思う 


